

周口市青年志愿者协会成立

249名优秀青年志愿者个人和组织代表受表彰

□见习记者 王慕晨 文/图

本报讯 记者从团市委获悉，为进一步加强对我市青年志愿服务工作的组织领导，促进我市志愿服务事业持续、快速、健康发展，12月14日，周口市青年志愿者协会成立，249名优秀青年志愿者个人和组织代表受表彰。

当日，周口市青年志愿者协会召开第一次会员代表大会暨2020年周口市青年志愿者表彰大会，会议审议通过了《周口市青年志愿者协会章程(草案)》《周口市青年志愿者协会选举办法(草案)》，选举产生了周口市青年志愿者协会理事会，选举王欢为周口市青年志愿者协会会长，选举王文涛(兼法人)、刘晓清(兼秘书长)、任宏阳、杨东广、史书杰、张亚萍、郭宗辉为副会长，选举谢华、李俊克、刘晓娜、李雨晴、常帅、王留长、刘亚坤为副秘书长。

周口市文明办、共青团周口市委



表彰现场

表彰了今年以来在周口市疫情防控、脱贫攻坚、抗洪救灾、环境保护、参与大型赛会等重大志愿服务项目与活动中表现突出的249名优秀青年志愿者个人和组织代表。其中，王勇等10人荣

获“周口市金牌青年志愿者”称号；授予王国辉等10人“周口市青年志愿服务事业贡献奖”；授予王露冰等169人“周口市青年志愿者优秀个人奖”；授予周口市技师学院团委等60个组织

“周口市青年志愿者优秀组织奖”。

来自周口技师学院的志愿组织代表杨东广说：“在今后的工作中，我们将持续践行‘奉献、友爱、互助、进步’的志愿服务精神，不断深化学生志愿服务工作的实践育人功能，致力于打造富有时代特色、勇担社会责任、彰显人文精神、助推文明进步的青年志愿服务事业，用实际行动展现周口技师学院学子的志愿风采。”项城市阳光爱心志愿团队的高玉荣说：“在开展志愿服务的过程中，我付出了很多，也收获了很多。新的时代赋予我们新的历史使命，新的历史使命需要我们有新担当、新作为。”

团市委相关负责人说：“周口市青年志愿者协会将进一步健全组织网络、完善项目体系、抓好队伍建设、搭建工作平台、弘扬志愿文化、加强选树典型，全面推动周口青年志愿者事业取得新成绩、做出新贡献。”②9

市文化馆喊你来看生活用瓷精品展



活动现场

□记者 黄佳 文/图

本报讯 非物质文化遗产是一个

民族的文化基因，瓷器是中华民族的文化瑰宝。12月15日上午，由平顶山市文化广电和旅游局、周口市文化广

电和旅游局主办，平顶山市群众艺术馆、周口市文化馆承办的“瓷韵匠心魅力非遗”平顶山生活用瓷精品展在周口市文化馆拉开帷幕。

平顶山是中国汝窑陶瓷艺术之乡，瓷文化源远流长。这次精品展以生活用瓷实用器为主，其工艺精湛、风格独具，或质朴古拙、或流光溢彩，是陶瓷文化的美丽绽放，也是一场充满美学气息的视觉盛宴。在这里可以领略汝瓷的天然拙朴，可以见证钧瓷“入窑一色、出窑万彩”的神奇，更可以一睹煅瓷技艺金镶玉巧夺天工、美轮美奂的芳容。

此次生活用瓷精品展是平顶山市文化广电和旅游局来我市开展“艺行万家”文化巡演活动的一部分。周口市文化馆馆长王成东说，通过构建瓷艺展示、交流的平台，进而推进两市文化繁荣发展。

活动现场，平顶山市文化广电和旅游局工作人员还参观了周口市民间工艺展厅和非物质文化遗产展示馆。②8

川汇区委统战部 寒冬义务清扫忙

□记者 普淑娟 文/图

本报讯 为进一步增强统战系统党员干部为民服务的宗旨意识，落实支部联建工作，确保做好冬季疫情防控工作，近日，川汇区委统战部在华耀城办事处锦华家园开展义务清扫活动。

在锦华家园，川汇区委统战部党员干部踊跃投身到义务清扫活动中，充分发挥党员的先进带头作用，不畏脏、不怕苦，对锦华家园的垃圾杂物、卫生死角进行了清扫，并规整占道车辆和杂物。

此次义务清扫活动，使锦华家园的面貌焕然一新，为小区居民打造了一个干净卫生、整洁有序的居住环境。②5



规整占道车辆

周口师范学院教授助力四中打造高效课堂

□记者 王晨

本报讯 12月13日，周口四中的校园里，该校“BOPPPS有效课堂教学工作坊”的教师正在聆听周口师范学院文科高级组教学一等奖获得者胡现岭教授带来的一场高质量教学课程。

课堂教学是学生学习知识的关

键，高效课堂是学生获取知识的主渠道。据悉，周口四中一直在教学教法中不断探讨，努力追寻教师在课堂教学中的高效率提升。近期，该校邀请周口师范学院胡现岭教授对教师进行授课培训。胡现岭深入浅出的讲解，让四中的教师们受益匪浅。

本次邀请高校教授开展高效课堂培训，是促进教学质量提高的一次创

新尝试。培训针对“BOPPPS有效课堂”教学中的6个环节，精心打磨各模块间对学习效率提升的效能，使教育教学在各模块转化间不断调动学生的兴趣关注、吸引学生的目光，真正达到课堂教学的高效能。

胡现岭表示，本次活动是很有益、很有效的尝试，希望以后还有这样的交流机会。③5